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股票基金的复利怎么算-
求讲解基金的复利效果是怎么产生的？-股识吧

一、投入10000元，每天收益1.2元，复利计算，1年后(360天)计
，收益多少?求公式?

如果是按照复利计算每天的收益率是万分之一点二即0.00012，按天计复利360天后
的金额一共为10000×（1+0.00012）^360=10441.43997。
所以收益一共是441.43997这种问题可以用excel函数计算，公式为"=POWER(1.00012
，360)*10000-10000"

二、我国目前基金的计算方式是单利还是复利

指数基金是一种以拟合目标指数、跟踪目标指数变化为原则，实现与市场同步成长
的基金品种。

三、基金从业资格考试计算复利怎么用计算器计算？

基本不会有大计算题的，放心吧，只要公式应用正确，不会出现普通年金，复利现
值之类的计算，而且计算器也解决不了复利之类的问题，除非你知道公式，金融计
算器倒是可以，但是那种属于带存储功能的，任何考试都不会让你用。
如果你非要担心，好吧。
。
普通年金现值系数（P/A，i，n）=[1-(1+i)^（-n）]/i普通年金终值系数（F/A，i，n
）=[(1+i)^n-1]/iA是年金，i是折现率，n是期数，^是高次方的意思，^2就是平方
，^3就是立方，^10就是十次方。
。
复利现值和复利终值应该会吧。
。
就是假设1块钱复利存10年，利率5%，到期能取多少，这就是复利终值，用上面的
例子就是1x(1+5%)^10再假设复利10年计息，利率5%，到期给1块钱，问当初存多
少本金，这就是复利现值，1/[(1+5%)^10]基本就这4个公式，复利现值和复利终值
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互为倒数关系

四、复利公式计算

利滚利的计算公式为： 本利和＝本金*[（1+年利率）N次方] N表示年限。
以你所说的为例：你本金为1.2万，存15年，年利率为10%，那么15年后，
本利和＝12000*[（1+0.1）15次方]＝12000*4.1772476＝50126.97元。

五、一天复利要怎么计算

以这个月为30天算52000（1+0.81%）^30=66238.7其中利息14238.7

六、基金认购金额利息如何计算

七、求讲解基金的复利效果是怎么产生的？

就是每月的钱加起来
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